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Ne237

yx 7+ y?xinx =y y'1i1

Ne247

z=3x*+2y*-xy  A(-13, B(-098297)

Dz, = z(B) =3*0,9604+2*88209+ 098 * 297 = 234336
2)z(A) =3+18+1=24

Ax =-098-(-1) = 002

297-3=-003

0z
ox
-9(x—-(-D)+13(y-3)-1Lz-24) =0
-9x—-9+13y-39-z+24=0
-9x+13y-z-24=0.

(x—xo>+% (Y= Yo)~z-2) =0
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Ne257

z=10+2xy—-x*; 0<sy<4-x°

[Toctponm obmacts D':

-2{ 0
Haitném cranmonapHble TOYKM JaHHOU

0z 0z _

— =2y—-2X; —=2X
0x oy ~
B cuny Heo6xoaumocTu YCJIOBI/I\ .

2y-2x=0
=x=0,y=0

2x=0
z(0,0) =10

0°z
A=—(2y-2x)' =-

aXz( y —2x)’,

2
B = 0°z y

oxoy 4

2
c=92=(y

oy

2=-4<0
e DKCTpEMyMa HET.

z=0 8-6x>-2x=0
3X*+x-4=0
D =12 -4*3(-4) =1+ 48= 49

5 http://kvadromir.com — uamka n matrematumka
KCTpEMyMa HET

IIpu y=0
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z=10+2x*0- x> =10- x?
7= (10— x%)'= -2x

z7=0, -2x=0
z(00) =
Zmin = Z(O’O) =

Ne267

2
z= arcsi{X—J; AlL2) a=5-12j ]

y
gradz(A) = (az .92 J

0X| 5 ay A
% = 1 * % - 2X I
0X Yy Jyr Xt A «/1_3
Ty

o
ay| ,
gradz(A) = [— I —i]
243
2)6—5
dal,
cosa =

J25+144 13
12 12

J5+(-197 13

1,2 _10+6_ 16
13 2[ 13~ 13/3 133
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X |4 |2 |3 |4 |5

y 45262 4,7 2,1 3,2

[TocTpouM TodKua(X;;yi) B cucreme koopauHatr XOY.

ylk
6.
([ ]
53 o
4.7
3,7 o
2,1 °
0 12 3 4 X

N3 rpaduka BUIHO , YTO HMCXOAHBIC JIAaHHBIC KOOPJAWHATHI 'TPYIIHUPYIOTCS BJIIOJb
HekoTopoi mpsimoit y=ax+b. [Tonbepém mnapamerpsl a u b Tak, 4ToObl (QyHKIHS
y=ax+b Hannydmrm 00pa3oM omuchIBaia paccMaTpuBaeM 3aBUCHUMOCTh. [1o MeTomy
HAaUMEHBIINX KBAJPaTOB MapameTpa OMpeaesieTcsl TaK, 4YTOObI MMela HauMEHBIIe
3HaYCHHEe CyMMa S KBaJIparoB OTKJIOHEHWH 3HadYeHWH Y, , 3aJaBacMbIX
IKCIIEPUMEHTAJIBHO , OT 3HaueHu# f(X;,a,b)yHKun B Toukax X;:

n
S(a,b) = (y, - f(x,a,b))* - min

i=1
Jns  omnpenenenus MuHUMyMa OdTod ¢GyHkumu S(a,b) waxomsitcs wacTHBIC
POM3BOHBIE TI0 MTApaMeTpaM a U b, KOTOpbIe MPUPABHUBAIOTCS HYIIO (HEOOX0IUMOe
YCIIOBUE 3KCTEMYyMa).

n

— 2 H

S(a,b) =) (v;(ax +b))* — min

i=1

%:iZ(yi —ax; —b)(—x) :2(2; Xi2 _ixiyi +bZ:Xij

i=1 i=1

‘;_E :Zn:Z(yi ~ax, —b)(-1) = 2(aixi —iyi +bn]

[TapameTpsl a U b HAXOAATCS U3 CHCTEMBI yPaBHCHHI |

aixiz + bzn:xi = iXiYi
= = i=1
azn:)(i +bn = Zn: Yi
= =

JIS. TIQJYYEHUSI CYyMMBI , BXOJIUBIIIHMX B 3Ty CHCTEMY , COCTAaBUM PaCUYETHYIO TaOHILy.
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Xi Yi Xi XiYi

5,2 1 5,2
6,2 4 12,4
v 9
1

Honyuaem :
5b=22-15a
55a+1% =585
= 55a+66—-45a =585
15a+5b =22

a=-075b= 665
Hckomas nuHelHas QyHKIUS UMEET BUJI
y =-075x+ 665
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